

Dans ce neuvième morceau, nous travaillons le rythme ternaire alors que tous les autres morceaux étaient en binaire.
Quelles différences ?

Dans un rythme binaire, l’intervalle entre la basse et l’accord et l’intervalle entre l’accord et la basse sont les mêmes. ( Ecoutez l’enregistrement) Exercice 1 :
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Dans un rythme ternaire, l’intervalle entre la basse et l’accord est plus long que l’intervalle entre l’accord et la   basse.  (Ecoutez l’enregistrement) Exercice 2 :
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Exercice 3 : Pour se caler, peut-être vaut-il mieux commencer par jouer la main droite de cet exercice. Jouez très régulièrement la main droite. Ensuite, placez la main gauche, la basse sur la première note et l’accord sur la troisième note, puis tout de suite la basse sur la première note et ainsi de suite.  

[image: image3.png]L i ‘T]‘T]J_]_

789987 987

789789 789 789 77—

A aA a G gG g A aA a G gAa





Exercice 4 : Même chose que le précédent mais dans la deuxième mesure, j’enlève la deuxième et cinquième note. Du coup la première et la quatrième note deviennent des noires. On retrouve le rythme saccadé de la main gauche qui elle ne change pas. 
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